



В Ярославской области по подозрению в получении взятки задержан еще один чиновник.

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного в сентябре 2009 года в отношении главного специалиста отдела организационно-технического обеспечения департамента государственного заказа Сергея Алексева, обвиняемого в получении взятки в размере 700 тысяч рублей, установлены новые факты. В ходе предварительного следствия выяснено, что преступление инкриминируемое Сергею Алексеву было совершено им по предварительному сговору с Олегом Чумаковым, который также занимал аналогичную должность в департаменте. Установлено, что Алексейев и Чумаков используя свои должностные полномочия за вознаграждение в 700 тысяч рублей создали условия для того, чтобы общество с ограниченной ответственностью «Ярославлягродортехснаб» стало победителем проводимого департаментом государственного заказа аукциона по всем лотам, на которые представители указанной организации направят аукционную заявку. В результате совместных и заранее спланированных действий Чумакова и Алексеева общество с ограниченной ответственностью «Ярославлягродортехснаб» решением аукционной комиссии было признано единственным участником аукциона по указанным лотам и по этой причине получило право на заключение соответствующих государственных контрактов. В качестве вознаграждения за вышеуказанные противоправные действия Алексейев 12 августа 2009 года в ходе личных встреч, с представителем победившей в аукционе организации получил денежные средства в общей сумме 700 тысяч рублей. Из указанных денег Чумаков получил от Алексеева в качестве части причитающегося ему вознаграждения 220 тысяч рублей. В отношении Олега Чумакова 27.10.2009 года отделом по расследованию особо важных уголовных дел о преступлениях против государственной власти в сфере экономики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ярославской области было возбуждено уголовное дело по п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за действия в пользу взяткодателя, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере). 28.10.2009 года Чумаков был задержан по подозрению в совершении вышеуказанного преступления, 30.10.2009 г. в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/724489>